

ÉVES BESZÁMOLÓ

A MASZRE 2011. évi tevékenységéről

Jogi Háttér

A Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesülete (MASZRE) 2001-ben azzal a céllal jött létre, hogy a Reprográfiai Szövetség által beszedett és részére átadott reprográfiai jogdíjat a szak- és szépirodalmi szerzők, valamint a folyóirat- és könyvkiadók (továbbiakban jogosultak) részére átadja. A MASZRE a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 85. §-ában meghatározott közös jogkezelő szervezet, a szak- és szépirodalmi szerzőket és a könyvkiadókat tagsági viszonyukra tekintet nélkül a törvény erejénél fogva képviseli.

2009-ben létrejött az időszaki lapkiadókat képviselő új reprográfiai közös jogkezelő szervezet, a Repropress. A Repropress és a MASZRE között született megállapodás alapján 2010. január 1-től ez a szervezet képviseli a folyóiratkiadókat. 2011-ben a folyóiratkiadók mint jogosulti csoport már nem szerepelt a jogdíjak felosztásánál.

A MASZRE a Fővárosi Törvényszéken bejegyzett és a közös jogkezelő szervezetekről vezetett nyilvántartásban szerepel, működése jogilag megalapozott.

2011-ben a MASZRE Fővárosi Törvényszéken nyilvántartott adatai közül az Egyesület igazgatójának mint az egyesület képviselőjének a neve és lakcíme módosult.

A MASZRE által végzett közös jogkezelési tevékenység és a vagyoni jogosultak köre 2011-ben nem változott.

2011. január 1-től az egyesület feletti szakmai felügyeletet és a közös jogkezelő szervezetek nyilvántartását a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (SZTNH) végzi.

Az SZTNH 2011-ben a közös jogkezelő szervezetek felügyeleti ellenőrzését elvégezte. Ennek kapcsán a MASZRE nyilvántartásba vételéhez szükséges valamennyi dokumentumát (alapszabályát, belső szabályzatait és képviselőjének a szervezet működését érintő nyilatkozatait) megvizsgálta. A felügyeleti ellenőrzés intézkedés előírása nélkül, néhány, az alapszabály módosítását is igénylő, továbbá az adatok hiányára utaló kisebb kifogással zárult.

A MASZRE kölcsönös képviseleti szerződést külföldi jogvédő szervezetekkel - az RSZ és tagjai között 2011. március 31-én létrejött megállapodás 10. pontja alapján - továbbra sem köt. Ennek megfelelően a tagok felhatalmazása alapján a jogdíjat beszedő RSZ köti meg a külföldi reprográfiai díjigényt érvényesítő társaságokkal a kölcsönös képviseleti szerződéseket.

A MASZRE részt vett a jogalkotásért felelős miniszter és az SZTNH elnöke által aláírt stratégiai partnerségi megállapodásban, amelynek értelmében a szellemi tulajdonra vonatkozó, illetve a közös jogkezelő szervezetek működését érintő jogszabálytervezetek véleményezésében az SZTNH-n mint kapcsolattartón keresztül vehet részt.

Tagság

A MASZRE tagjainak száma 2011-ben 53 új belépővel bővült, ebből 8 a szépírói, 32 a szakírói és 13 a kiadói osztályba tartozik. Jelenleg 184 tagja van az egyesületnek. (2012. március 26-i állapot szerint.) A tagok közül 2011-ben senki sem lépett ki.

Reprezentativitás, felosztás

A reprográfiai jogdíj a nyomtatott művek szabad felhasználásnak minősített, magáncélú másolására figyelemmel megállapított, kompenzációs jellegű átalány díj. A másolt művekről, ezek gyakoriságáról korábban nem állt rendelkezésre nyilvántartás. A fénymásolási szokásokról végzett későbbi felmérések, monitoring vizsgálatok megállapították, hogy a leginkább érintett kör az egyetemeken és főiskolákon használt szak- és ismeretterjesztő könyvek, nyelvkönyvek, egyetemi jegyzetek szerzői és kiadói.

Kezdetben az egyedi felhasználási adatok hiányában, és nem utolsósorban a felosztható összegek alacsony volta miatt a MASZRE minden jogosulti csoportban a jogdíj közösségi célú felhasználása mellett döntött.

2007-ben határozta el a Vezetőség a Felosztási Szabályzat módosítását, eltörölve a szerzők tekintetében a felosztási küszöbértéket. A jogdíj kifizetésének egyetlen feltétele a szerzők adatszolgáltatása volt, ideértve a művek bejelentését is. A felosztási program elkészültét követően először 2009-ben kerülhettek kifizetésre az egyéni jogdíjak.

Az Egyesület minden lehetőséget és fórumot megragadott annak érdekében, hogy a szerzőkkel tudassa, megjelent műveik és személyes adataik bejelentése az Egyesület feladatának ellátásához, a jogdíjak kifizetéséhez nélkülözhetetlen.

A MASZRE hirdetett a Népszabadságban, a Magyar Nemzetben, az Élet és Irodalomban, közzétette felhívását a honlapján, valamint a litera.hu, az ujkönyvpiac.hu, a prae.hu és a konyv7.hu internetes oldalakon is. Levelet írt tagjainak, az írószervezeteknek (Fiatal Írók Szövetsége, József Attila Kör, Magyar Írószövetség, Magyar Műfordítók Egyesülete, Szépirodalom Társasága), valamint több mint száz kiadót írásban kért fel, hogy tájékoztassák szerzőiket a felhívásról.

A Vezetőség 2012. január elején is több közleményt jelentetett meg, amelyben felhívást intézett a szerzőkhöz, hogy műveiket és a kifizetéshez szükséges adataikat jelentsék be a MASZRE-nak. (Személyes adatok hiányában ugyanis az adó- és pénzügyi szabályok nem teszik lehetővé pénz kifizetését.) Ennek eredményeként idén már több mint 1200 (!) adatszolgáltatást regisztrálhattunk.

A Felosztási Szabályzat módosítása:

A Vezetőség 2010-ben úgy módosította a Felosztási Szabályzatot, hogy az egy-egy jogosultnak egy oldalra jutó alapérték összegét a kétszeresére emelte, így növelve a szerzőknek kifizethető jogdíj összegét. A módosítás 2011-ben lépett hatályba.

Egyedi felosztás:

A Reprográfiai Szövetségtől 2011-ben beérkezett jogdíjból (220.462.190) a 15 % kezelési költség (33.069.328 Ft) levonását követően kiszámítottuk az egy oldalra jutó jogdíjak összegét az alábbiak szerint:

A megjelent művek terjedelmére vonatkozó adatok forrása az Országos Széchényi Könyvtár, a megjelent művek címszámára és példányszámára vonatkozó adatok forrása a Központi Statisztikai Hivatal. A jogdíjalapok közti felosztás kulcsai: szépirodalom/ifjúsági és gyermekirodalom (32,73 %), tudományos és ismeretterjesztő művek (9,23 %), szakirodalom/tankönyv (53,96 %) és egyéb (4,08%).

Az egyes jogosulti csoportokon belül, egy egységre, azaz egy oldalra és átlagos műre (200 oldal) jutó jogdíjak összege a szerzőkre vonatkozóan:

- tudományos és ismeretterjesztő mű tekintetében 1 oldalra 11,5 Ft, egy átlagos műre 2.323,5 Ft,
- szakirodalom és tankönyv 1 oldalára 67,4 Ft, egy átlagos műre 13.583,4 Ft,

- szépirodalom, valamint ifjúsági és gyermekirodalom 1 oldalára 40,9 Ft, egy átlagos műre 8.239,2,1Ft,
- egyéb művek esetén 1 oldalra 5,1 Ft, egy átlagos műre 1.027,1 Ft jutott.”

Az egyes jogosulti csoportokon belül, egy egységre, azaz egy oldalra és átlagos műre (200 oldal) jutó jogdíjak összege a kiadókra vonatkozóan:

- tudományos és ismeretterjesztő mű tekintetében 1 oldalra 7,8 Ft, egy átlagos műre 1.585,4 Ft,
- szakirodalom és tankönyv 1 oldalára 46,0 Ft, egy átlagos műre 9.268,8 Ft,
- szépirodalom, valamint ifjúsági és gyermekirodalom 1 oldalára 27,9 Ft, egy átlagos műre 5.522,1 Ft,
- egyéb művek esetén 1 oldalra 3,4 Ft, egy átlagos műre 700,8 Ft jutott.

A műbejelentések nyomán a MASZRE számítógépes mű- és tagnyilvántartási, valamint felosztási rendszere segítségével 7.979.209 Ft jogdíjat osztott fel, mely a járulékaival és a számlára fizetett jogdíjak esetében az ÁFA összegével együtt 9.712.774 forintot tett ki. Az olyan kis összegű jogdíjakat, melyek az egyéni kifizetés alsó határát, a 10.000 Ft-ot nem érték el, a szerzők részére névre szólóan addig gyűjtjük a részükre járó pénzt, amíg a kifizethetőség határát el nem éri.

(A 2012. március 31-ig beérkezett (2011. évi kiadásokra vonatkozó) műbejelentések számfejtéséről és kifizetéséről jövő évi beszámolóban lehet részletes adatokat közölni, mert ez csak akkor válik lehetővé, ha a Reprográfiai Szövetség felosztja a 2011-ben beszédett jogdíjat, majd a számítógépes program segítségével kiszámítjuk az egy oldalra jutó jogdíj összegét – műfaji besorolások szerint.)

Pályázat, Kompenzációs díj

A kiadói, szépírói és szakírói keret összegét a Felosztási Szabályzat VI. pontja alapján számítottuk ki, mely szerint a felosztási arány a kiadók és a szerzők közt 45-55 %. Így a felosztható 212.700.067 forintból a kiadói keret: 84.326.788 Ft. A szerzői keret 128.373.279 Ft, ezen belül a szépírói keret: 51.099.787 Ft és a szakírói keret: 77.273.492 Ft.

A MASZRE Vezetősége úgy döntött, hogy az ebben az évben a szerzői keretet vagyona terhére megnöveli a működési költség megtakarításából származó 123.549.000 forinttal. Ugyancsak a vagyonból pótolta ki a MASZRE kiadói kompenzációs díjra fordítható keretét.

Az Egyesülethez befolyt, felosztandó reprográfiai jogdíjnak a kiadókra jutó része tekintetében – figyelemmel arra, hogy a felosztási küszöbértéket az egy kiadóra jutó összeg nem érte el, a Felosztási Szabályzat, illetve a Pályázati Szabályzat rendelkezéseinek megfelelően a Vezetőség közösségi célú pályázatokat írt ki.

A MASZRE Vezetősége 2011-ben meghívásos pályázatot hirdetett könyvszakmai lapok részére. Az öt könyvszakmai lap (Csodaceruza, Fordulópont, Könyves Extra, Könyvhét, Új Könyvpiac,) közül négy határidőn belül, érvényes pályázatot nyújtott be. Ennek alapján a Vezetőség tagjai egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy döntöttek, hogy a meghívásos pályázat szerint az Új Könyvpiacnak 4 millió Ft, a Könyvhétnek 4 millió Ft, a Könyves Extrának 1 millió Ft és a Fordulópontnak 1 millió Ft támogatást nyújtanak. A Csodaceruza határidőn túl adta fel pályázatát, így a Vezetőség érvénytelenítette azt. A könyvszakmai lapok támogatására az egyesület vagyona nyújt fedezetet.

A pályázatok kiírása az elmúlt évben is a tavalyi elvek alapján történt, mely szerint a pályázaton a MASZRE tevékenysége által érintett reprográfiai jogosultakat (szak- és szépirodalmi szerzők, könyvkiadók) tömörítő, Magyarországon nyilvántartásba vett

szakmai és érdekvédelmi szervezetek, közösségi célokat szolgáló alapítványok, egyesületek vehettek részt.

A szervezetek részére kiírt pályázat célja 2011-ben:

2.1. a magyar szak- és szépirodalom, valamint az olvasás és a könyv népszerűsítését szolgáló hazai és külföldi szakmai programok

2.2. a könyvszakmai oktatás tevékenységének támogatása (2.2).

A pályázat keretében egy-egy pályázatra adható támogatás maximális összege: 20 millió forint volt. Egy pályázó három pályázatot adhatott be. A pályázat benyújtásának a határideje 2011. október 14-e volt.

A pályázati felhívás a Népszabadság és a Magyar Nemzet 2011. szeptember 1-i számában, az Élet és Tudomány 2011. szeptember 14-i számában, az Élet és Irodalom 2011. szeptember 9-i számában, az index.hu, a litera.hu, a www.konyvhet.hu, a www.ujkonyvpiac.hu, a www.prae.hu és a www.maszre.hu internetes orgánumban jelent meg.

A Vezetőség a beérkezett pályázatokat 2011. november 7-én értékelte, s a táblázatban összefoglaltak szerint döntött:

Szervezet neve	Pályázati cél	Kért támogatás	Megítélt támogatás	Határozat száma
Magyar Fordítóház Alapítvány	Műfordítók fogadására, ösztöndíjra, könyvtár bővítésére	6 000 000	6 000 000	24/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 6.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Szent István Társulat	XX. Szent István Könyvhét megrendezésére	4 100 000	4 100 000	25/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodás mellett 4.100.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
EX Symposion Alapítvány	Lapszámokhoz kapcsolódó estek és közönségtalálkozók szervezésére	1 500 000	1 000 000	26/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 ellenszavazat mellett 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Balaton Akadémia Kiadó - Társaság a Balaton Akadémiáért Közhasznú Egyesület	A Balaton Akadémia kiadványainak olvasókhöz juttatása - szerzői estek megvalósításával	410 000	0	27/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangú határozattal nem támogatják.

Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete	A XIX. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál támogatására	20 000 000	19 000 000	28/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 19.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete	A magyar nemzeti standjának felépítésére, működtetésére a 64. Frankfurti Könyvvásáron	16 000 000	16 000 000	29/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 16.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete	A 83. Ünnepi Könyvhét és a 11. Gyermekkönyvnapok támogatására	14 500 000	14 500 000	30/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 14.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Hangoskönyv Kiadók Egyesülete	"Hangoskönyv-nap" megvalósítására	2 590 000	1 500 000	31/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 2 ellenszavazat mellett 1.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Magyar Könyvbarát Közhasznú Alapítvány	Könyvhét LapNap rendezvénysorozat megvalósítására	1 640 000	1 640 000	32/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 ellenszavazat mellett 1.640.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Könyvbarát Közhasznú Alapítvány	Új szerzők, könyvészeti ismeretek bemutatására a www.konyv7.hu honlapon	4 000 000	0	33/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangú határozattal nem támogatják.
Magyar Lettre Internationale Alapítvány	"Folyóiratkultúra" című hazai és külföldi szakmai programsorozat megvalósítására	3 000 000	0	34/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangú határozattal nem támogatják.
Élet és Irodalom Alapítvány	ÉS-quartett című beszélgetéssorozat megvalósítására	2 000 000	2 000 000	35/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag

				2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Stúdió "K" Alapítvány	"Versközéltés" költészeti szalon megvalósítására	500 000	0	36/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Emberi Erőforrás Alapítvány	Agrár-szakmai program megvalósítására, szerzői nívódíjakra	4 807 350	4 807 350	37/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egy tartózkodás mellett 4.807.350,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Tevan Alapítvány	"Magyar irodalom és könyvkultúra a XXI. század interaktív vásznain" című előadássorozat megvalósítására	1 720 000	0	38/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangú határozattal nem támogatják.
SZIRT-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Írók Társasága	Őszi SZIRT-napok megvalósítására (irodalmi programok megvalósítására)	505 000	505 000	39/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 505.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépirói keret terhére.
Anyanyelvápolók Szövetsége	Emlékkülés és konferencia megvalósítására	1 892 000	0	40/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Savaria University Press Alapítvány	"A 12 legszebb magyar vers" projekt támogatására	2 750 000	0	41/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Podmaniczky Művészeti Alapítvány	Librarius irodalmi klubok létrehozására	3 510 000	0	42/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
MAZSIKE-SZOMBAT Zsidó Politikai és Kulturális Folyóirat	"Szombat Szalon" - irodalmi estek megvalósítására a "Szombat" folyóirat szervezésében	2 300 000	1 500 000	43/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 2 tartózkodás és 1 ellenszavazat mellett

				1.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Pen Club	Külföldi konferenciákon való részvételre	2 500 000	2 500 000	44/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodással 2.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Magyar Pen Club	Hazai rendezésű regionális konferencia megvalósítására, Pentagországok részvételével	2 500 000	2 500 000	45/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodással 2.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Nyitott Műhely Alapítvány	Programok megrendezésére	6 660 000	6 660 000	46/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodással 6.660.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Szépírók Alapítvány	Rendezvények megvalósítása	2 770 000	2 000 000	47/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
"Weörös Sándor-Károlyi Amy emlékének ápolása" Alapítvány	Weörös Sándor irodalmi pályázat megvalósítására	300 000	0	48/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság	Olvásásnépszerűsítési program megvalósítására Kaposváron	592 000	500 000	49/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 500.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Ágacska Alapítvány az Örökbefogadásért és a Családokért	Felolvasóestek és író-olvasótalálkozók megvalósítására	550 000	500 000	50/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 2 ellenszavazattal 500.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.

Helytörténeti Baráti Társulat	"V. Galgaparti mesék" című irodalmi rendezvény megvalósítására	425 000	300 000	51/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 300.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
A Mezőgazdasági Könyvhónap rendezvények bonyolítására létrejött konzorcium	Mezőgazdasági Könyvhónap rendezvényeinek megvalósítására	5 900 000	5 900 000	52/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodással 5.900.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
"Jót s jól.. a jövőnként" Alapítvány	Kosztolányi Dezső munkásságának népszerűsítésére - Észtországban	1 075 000	0	53/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Magyar Irodalomtörténeti Társaság	"Irodalomismeret" című szakfolyóirat szerzői honoráriumára, irodalmi estek szervezésére	3 070 000	0	54/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Szépírók Társasága Egyesület	A "Könyv utóélete" című program megrendezése	19 776 600	10 000 000	55/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 10.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Szépírók Társasága Egyesület	A "Könyv utóélete" című program határon túli rendezvényeinek megrendezése	16 450 000	8 000 000	56/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 8.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Szépírók Társasága Egyesület	"Hadik Irodalmi Szalon" - irodalmi rendezvénysorozat megvalósítására	9 050 000	2 500 000	57/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.500.000,- Ft támogatásban részesíti a Hadik Irodalmi Szalon tematikus est sorozataira, a szépírói keret terhére.
SÍN-tér Kulturális Egyesület	A Kultúrcsompész Sínbusz Fesztivál megrendezésére	1 870 000	1 000 000	58/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag

				1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Palimpszeszt Kulturális Alapítvány	"Jövőnéző" társművészeti rendezvénysorozat megvalósítására	14 000 000	3 000 000	59/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 1 tartózkodással 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Szegedi Kincskereső Gyermekirodalmi és Művészeti Magánalapítvány	"A vers az, amit mondani kell" című program megvalósítására	3 000 000	0	60/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Példa Képfőiskola Kortárs Művészeti Alapítvány	SPN CsomóPont és SPN CsomóPont Klub belső rendezvényeinek megvalósítására	7 080 000	2 000 000	61/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Példa Képfőiskola Kortárs Művészeti Alapítvány	SPN CsomóPont nemzetközi rendezvényeinek támogatására	3 670 000	0	62/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Palimpszeszt Kulturális Alapítvány	A "Levelezések" című modellértékű kötet megalkotására	2 900 000	0	63/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
József Attila Kör Irodalmi Egyesület	A József Attila Kör határon túli és nemzetközi rendezvényeire	6 250 000	2 000 000	64/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
József Attila Kör Irodalmi Egyesület	A József Attila Kör magyarországi rendezvényeire	11 000 000	4 000 000	65/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 4.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Magyar Gyerekkönyvkiadók Egyesülése	Bolognai Könyvvásáron való részvételle	8 205 000	8 000 000	66/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 8.000.000,- Ft

				támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Gyerekkönyvkiadók Egyesülete	"Első könyveink" könyv- és olvasásnépszerűsítő kezdeményezés megvalósítására óvodákban és iskolákban	11 700 000	0	67/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Magyar Gyerekkönyvkiadók Egyesülete	Országos rendezvénysorozat megvalósítására, Gyermekirodalmi-díj alapítására	13 775 000	0	68/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Tiszatáj Alapítvány	"Tiszatáj Szalon" kulturális programsorozat megvalósítására	3 370 000	1 000 000	69/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Jelenkor Alapítvány	A Jelenkor folyóirat kritikai rovatának támogatására	2 000 000	1 000 000	70/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Jelenkor Alapítvány	"Jelenkori íróportrék" - beszélgetéssorozat megvalósítására	630 000	500 000	71/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 500.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Pro Literatura Alapítvány	Klasszikus és kortárs irodalmi programsorozat megvalósítására a Petőfi Irodalmi Múzeumban	13 865 000	3 000 000	72/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egy ellen szavazattal 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Pro Literatura Alapítvány	A magyar irodalmat német és spanyol nyelven bemutató honlapok frissítésére, valamint magyar írókat angol nyelven bemutató két kiadvány elkészítésére	5 500 000	5 000 000	73/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egy ellenszavazattal 5.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Út a Tudományhoz Alapítvány	Kiadói Menedzsment Akadémia létrehozására	10 744 000	5 000 000	74/2011/V sz. határozat: a Vezetőség 2

				ellen szavazattal 5.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
TIT Kossuth Klub Egyesület	"Könyvszakmai oktatás a Kossuth Klubban" című program megvalósítására	300 000	0	75/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Konzorcium a Ringató - az olvasás bölcsője projekt megvalósítására	"Anyanyelvi és olvasásnépszerűsítő, fejlesztő mozgalom 0-6 éves korú gyermekek és szüleik számára" című program megvalósítására	8 180 000	0	76/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Konzorcium a HANG és SZÓ, valamint Dialóg Kaptár Klub rendezvénysorozat megvalósítására	A szépirodalom és a tudományos ismeretterjesztő, illetve szakkönyvek és szerzőik népszerűsítésére	850 000	850 000	77/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 850.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Magyar Írószövetség	"Csikófogát" című rendezvénysorozat megvalósítására	2 200 000	2 200 000	78/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.200.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére, azzal a feltétellel, ha az előző támogatásának elszámolását 2011. december 31-ig teljesíti.
Magyar Írószövetség	Az Írószövetség 2012. évi határon túli irodalmi estsorozatára	3 343 000	3 343 000	79/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.343.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére, azzal a feltétellel, ha az előző támogatása elszámolását 2011. december 31-ig teljesíti.
Erasmus Kollégium Alapítvány	"Kötelezők ellenfényben" című konferencia megvalósítására	720 000	0	80/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai

				egyhangúlag nem támogatják.
Erasmus Kollégium Alapítvány	"Nyelvek között. Interdiszciplináris dialógus" című konferencia megvalósítására	800 000	0	81/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Erasmus Kollégium Alapítvány	Szakmai programsorozat megvalósítására	2 250 000	1 000 000	82/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Sok-szín-pad Társulat	Zenés-irodalmi rendezvények megvalósítására	2 370 000	0	83/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Van helyed a közös jövőnként Alapítvány	"Kézirattól a Könyvig" Van Helyed íróiskola támogatására	17 800 000	0	84/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Körös Irodalmi Társaság	A kortárs magyar irodalom népszerűsítésére Békés megyében; Békés megyei alkotók népszerűsítésére a megyehatáron túl	1 000 000	1 000 000	85/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Vasvári Középiskoláért Alapítvány	"Utazások az irodalom körül Vas megyében" című programsorozat megvalósítására	239 260	239 260	86/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 239.260,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Interkulturális és Irodalmi Centrifuga Alapítvány	"Centrifuga e-olvasó" tanfolyamok, valamint "Keringő az e könyv körül" című estsorozatok megvalósítására	8 161 893	0	87/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.

Hatágú Síp Alapítvány	Tanfolyamokra, nemzetközi kapcsolatok továbbfejlesztésre, könyvtárfejlesztésre, programok meghirdetésére, technikai felszerelésekre, oktatási segédanyagokra, tanulmány közzétételére, szakmai beszélgetésekre.	12 506 000	11 000 000	88/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 11.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Üveggolyó az Irodalomért Alapítvány	Irodalmi programok megvalósítására az Írók Boltjában	16 269 250	3 000 000	89/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szepírói keret terhére.
Magyar Műfordítók Egyesülete	A MEGY rendezvényeinek szervezésére, lebonyolítására	2 000 000	1 000 000	90/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Magyar Műfordítók Egyesülete	A MEGY III. Műfordítói Szakmai Napok megrendezésére	4 000 000	3 000 000	91/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Szabad Iskolákért Alapítvány	Országos olvasásnépszerűsítési program és workshopok megvalósítására	10 800 000	0	92/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Szabad Iskolákért Alapítvány	Kortárs irodalmi művek iskolai oktatásban való felhasználására speciális témákban.	5 190 000	0	93/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
GODOT Közhasznú Nonprofit Kft.	Godot Irodalmi Konferencia, Fesztivál és Estek megrendezésére	3 151 000	0	94/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Hermaion Irodalmi Társaság	"Körtér" című irodalmi projekt megvalósítására	2 455 000	0	95/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.

Fiatal Írók Szövetsége	Irodalmi rendezvényekre (határon túl is), könyvbemutatókra	9 709 125	3 000 000	96/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépirói keret terhére.
Három Holló Alapítvány	Folyóirat megjelentetésére és bemutatására	3 173 700	0	97/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Színes Gyöngyök Délvidéki Roma Nőkért Egyesület	"Színes költészet" - irodalmi estsorozat megvalósítására	5 150 000	0	98/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
KÉP-SZÍN-HÁZ Alapítvány	"Rózsaszín flastrom" - szimpózium a szegedi Grand Caféban megvalósítására	774 020	0	99/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Civil Rádiózásért Alapítvány	"Keménykötés" című program megvalósítására	3 100 000	1 500 000	100/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.500.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Fiatal Írók Szövetsége	Sorozatosan jelentkező olvasásnépszerűsítő, könyvszakmai és határon túli rendezvények megvalósítására	9 154 075	3 000 000	101/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
ÚjNautilus Egyesület	Irodalmi programok megvalósítására	1 440 000	0	102/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
ÚjNautilus Egyesület	Kritikai műhelyek támogatására	1 770 000	0	103/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Múlt és Jövő Alapítvány	Múlt és Jövő Baráti Kör megvalósítására	1 000 000	0	104/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag

				nem támogatják.
Tokaji Íróklub Egyesület	A 2012. évi Tokaji Íróklub megrendezésére	4 400 000	4 000 000	105/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 4.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakírói keret terhére.
Baka István Alapítvány	"Kincskereső" olvasó- és alkotótábor megvalósítására	1 131 630	800 000	106/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 800.000,- Ft támogatásban részesíti, a székelyi keret terhére.
Stencil Kulturális Alapítvány	Irodalmi programok megvalósítására	2 474 000	0	107/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Stencil Kulturális Alapítvány	Kétnapos konferencia megvalósítására a Petőfi Irodalmi Múzeumban	3 430 000	0	108/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Stencil Kulturális Alapítvány	"Húsz év után" - a Beszélő folyóirat estsorozatának megvalósítására	2 550 000	2 550 000	109/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.550.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Ókor Kulturális Alapítvány	Új, ókortudományi tematikára szakosodott weblap létrehozására	3 036 250	0	110/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Ókor Kulturális Alapítvány	"Ókor Estek" című szakmai vitasorozat megvalósítására	1 095 000	0	111/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Ókor Kulturális Alapítvány	"Az énekmondóktól a kódexmásolóig - Variációk az antik olvasástörténet témájára" című konferencia megvalósítására	450 000	0	112/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.

Egyesült Protestáns Egyház Parakletos Könyvesház	Író-olvasó találkozók megvalósítására határon túli magyar egyházi közösségekben	1 708 700	1 000 000	113/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Világháló - Irodalom Alapítvány	A litera irodalmi portál és produkciós műhely irodalmi és könyvszakmai rendezvényeinek megvalósítására	20 000 000	8 000 000	114/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 8.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Írók Alapítványa	Irodalmi és könyves rendezvények megvalósítására	3 250 000	2 000 000	115/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Írók Alapítványa	35. Országos és Kárpát-medencei Középiskolás Irodalmi Pályázat és Tábor megvalósítására	1 200 000	1 000 000	116/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Írók Alapítványa	Tájnyelvi vetélkedők megrendezésére	1 850 000	0	117/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Írott Szó Alapítvány	A szépirodalom népszerűsítése középiskolai diákok körében - Az Írott Szó Alapítvány részvétele a HÍD-Programban	1 000 000	0	118/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Írott Szó Alapítvány	"Hajózzon a magyar irodalommal!" című könyvheti rendezvény megvalósítására	1 000 000	0	119/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Írott Szó Alapítvány	"Versmaraton" című rendezvény megvalósítására a 2012. évi Költészet napja alkalmából	1 000 000	1 000 000	120/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.

Osztályfőnökök Országos Szakmai Egyesülete	Szakmai előadássorozat megvalósítására	6 000 000	0	121/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Magyar Olvasástársaság HUNRA	"Bevezetés a kortárs magyar gyerekirodalomba - Betűfaló program", valamint "Olvasóvá nevelési program" megvalósítására	8 400 000	2 000 000	122/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Pallas Páholy Klubháló Egyesület	"Noran Szalon a Pallas Páholyban" címmel programsorozat megvalósítására	1 900 000	1 900 000	123/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 1.900.000,- Ft támogatásban részesíti, a szakirói keret terhére.
Könyves Szövetség	A Könyves Szövetség irodalmi fesztiváljainak és könyvszakmai rendezvényeinek megvalósítására	7 500 000	3 000 000	124/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 3.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
FOKUSZ Egyesület	"Találkozások a mai magyar irodalommal" című író-olvasó találkozássorozat megvalósítására	960 000	0	125/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
FOKUSZ Egyesület	"Terézvárosi Esték" című rendezvénysorozat megvalósítására	960 000	960 000	126/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 960.000,- Ft támogatásban részesíti, a kiadói keret terhére.
Gyermekkönyvszerzők és Illusztrátorok Egyesülete	Bolognai Gyermekkönyvvásáron való részvétel támogatására	2 800 000	0	127/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Gyermekkönyvszerzők és Illusztrátorok Egyesülete	Erdélyi felolvasókörút megvalósítására	3 600 000	0	128/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.

Gyermekkönyvszerzők és Illusztrátorok Egyesülete	A VIII. Gyermekirodalmi Fesztivál megvalósítására	3 500 000	0	129/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Közösségi Kapcsolat Alapítvány	Irodalmi programok és olvasótábor megvalósítására, honlap létrehozására	7 970 000	0	130/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.
Hálózat a Színházért Alapítvány	A 2. Margó irodalmi fesztivál megvalósítására	7 300 000	2 000 000	131/2011/V sz. határozat: a Vezetőség egyhangúlag 2.000.000,- Ft támogatásban részesíti, a szépírói keret terhére.
Magyar Írók Egyesülete	Lyukasóra folyóirat megjelentetésére	3 000 000	0	132/2011/V sz. határozat: a Vezetőség tagjai egyhangúlag nem támogatják.

A pályázati felhívásra összesen 109 pályázat érkezett, az összes támogatási igény 528.223.853 Ft volt. A 2011. november 7-i vezetőségi ülés határozata alapján 61 pályázat nyert támogatást, összesen 213.754.610 Ft-ot.

A MASZRE Vezetősége ebben az évben is - szerződésben rögzített feltételekkel - 60+1 millió forint alkotói támogatást adott át vagyonából a Nemzeti Kulturális Alapnak. 30-30 millió forintot az NKA Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiumának szépirodalmi művek szerzői, valamint tudományos, ismeretterjesztő és szakkönyvek szerzői számára, vissza nem térítendő alkotói támogatásként, valamint 1 millió forintot a lebonyolításért. L. Simon László, a Nemzeti Kulturális Alap elnöke ígéretének megfelelően az alkotói támogatás összegét 100 millió Ft-ra egészítették ki.

A felosztható összegek és a megítélt támogatások az alábbiak szerint alakultak:

Az elbírált pályázatok összesítése:

Kiadói keret terhére felosztható összeg: 84.326.788 Ft
Kiadói keret terhére felosztott összeg: **83.899.260 Ft**
Kiadói keretből megmaradt összeg: 427.528 Ft

Szerzői keret terhére felosztható összeg: 128.373.279 Ft
Szerzői keret terhére felosztott összeg: **129.855.350 Ft**
Szerzői keretből megmaradt összeg: - 1.482.071 Ft

Szépírói keret terhére felosztható összeg: 51.099.787 Ft
Szépírói keret terhére felosztott összeg: **52.648.000 Ft**
Szépírói keretből megmaradt összeg: - 1.548.213 Ft

Szakírói keret terhére felosztható összeg: 77.273.492 Ft

Szakírói keret terhére felosztott összeg:
Szakírói keretből megmaradt összeg:

77.207.350 Ft
66.142 Ft

A Vezetőség a beérkezett pályázatok bírálata során a szak- és szépirodalmi szerzők rendelkezésére álló szerzői keretet 1.482.071 Ft-tal túllépte, ezért a Vezetőség úgy határozott, hogy a különbözetet az egyesület vagyonából fedezi.

A MASZRE 2011-ben – ugyancsak a vagyona terhére - meghívásos pályázatot írt ki a Magyar Rádió, az InfoRádió, a Klubrádió, valamint két televíziós csatorna (MTV Zrt., Magyar RTL Televízió Zrt.) részére, összesen 47 millió forintos keretösszeggel, könyv- és olvasásnépszerűsítő műsorok és programok megvalósítására. A pályázatok beérkezése és elbírálása után úgy döntött, hogy a Magyar Rádiót 10 millió Ft-tal, az InfoRádió, valamint a Klubrádió könyvajánló műsorát 9-9 millió Ft-tal támogatja, az MTV Zrt. és a Magyar RTL Televízió Zrt. pályázatát nem fogadja el, emiatt az ATV és a Hír Televízió részére új meghívásos pályázatot írt ki, könyvismertető, könyvnépszerűsítő műsorsorozat megvalósításának támogatására (2012. február 1-2012. december 31. között), január 15-i határidővel, 10-10 millió forint keretösszegekben.

A Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesületének Vezetősége 2003-ban kompenzációs MASZRE-díjat alapított, azon felsőoktatási és tudományos könyvkiadók kárenyhítésére, amelyek könyvei közül a legtöbbet másolják. A Vezetőség 2011. augusztus 23-i ülésén hozott döntése alapján, a felsőoktatási, szakkönyv, tudományos művek, lexikonok és szótárak kategóriájában történt drámai visszaesés, az illegális másolás miatti forgalomcsökkenés ellensúlyozására az ágazathoz tartozó könyvkiadók önbevalláson alapuló, a KSH által is hitelesített könyvforgalmuk arányában, a MASZRE vagyonának terhére, 2010-re vonatkozólag 128.200.000 forint összegű kompenzációs MASZRE-díjban részesültek:

	Kiadó neve	Kompenzációs díj összege (Ft)
1	Akadémiai Kiadó Zrt.	9 000 000
2	Medicina Könyvkiadó Zrt.	7 000 000
3	Műszaki Könyvkiadó Kft.	6 000 000
4	Osiris Kiadó Kft.	6 000 000
5	HVG ORAC Lap- és Könyvkiadó Kft.	5 500 000
6	CompLex Kiadó Jogi és Üzleti Tartalomszolgáltató Kft.	5 500 000
7	Kossuth Kiadó Zrt.	5 000 000
8	Typotex Kft. Elektronikus Kiadó	4 500 000
9	Nordex Kft. Dialóg Campus Kiadó	4 500 000
10	Nemzeti Tankönyvkiadó Zrt.	4 000 000
11	Mezőgazda Kiadó és Kereskedő Kft.	4 000 000
12	Aula Kiadó Kft.	4 000 000
13	Perfekt Zrt.	4 000 000
14	Grimm Kiadó Kft.	3 500 000
15	Vince Kiadó Kft.	3 500 000
16	Kiskapu Kft.	3 000 000
17	Scolar Kft.	3 000 000
18	Saldo Pénzügyi Tanácsadó és Informatikai Zrt.	3 000 000
19	Semmelweis Kiadó és Multimédia Stúdió Kft.	2 500 000
20	Klett Kiadó Kft.	2 500 000

21	Tinta Könyvkiadó Bt.	2 500 000
22	ELTE Eötvös Kiadó	2 500 000
23	Szent István Társulat	2 500 000
24	Szak Kiadó Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.	2 500 000
25	SpringMed Kiadó Kft.	2 500 000
26	HVG Könyvek – HVG Kiadói Zrt.	2 500 000
27	PANEM Kft.	2 500 000
28	Terc Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2 500 000
29	Balassi Kiadó Kft.	2 000 000
30	Helikon Kiadó Kft.	2 000 000
31	Corvina Kiadó Kft.	2 000 000
32	Közép-Európai Egyetem Kft.	2 000 000
33	Gondolat Kiadó	2 000 000
34	Európa Könyvkiadó Kft.	1 000 000
35	Nyitott Könyvműhely Kft.	1 000 000
36	Napvilág Kiadó	1 000 000
37	ComputerBooks Kiadói, Kereskedő és Szolgáltató Kft.	1 000 000
38	Központi Statisztikai Hivatal	1 000 000
39	Melánia Kiadó Kft.	1 000 000
40	Kairosz Kiadó Kft.	1 000 000
41	Alinea Kiadó	600 000
42	Geopen Könyvkiadó Kft.	600 000

Budapest, 2012. március 26.

Zentai Péter László
igazgató